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Data: 19 de agosto de 2024.
Hora: 19:00 horas.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores  presentes:  Auro  Kirinus  (Republicanos),  Bode  (PP),  Dario  Schüller  (PDT), 
Gerson  Halberstadt  (PP),  Itamar  Puntel  (MDB),  Izabel  Lamaison  (MDB),  Nice  Soares 
(MDB),Pato Niemeier (PL) e Professor Tiago Janner (PL).
Apreciação de atas: A Ata nº  42/2024 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Leitura de correspondências recebidas: Nenhuma foi lida.
Apresentação de proposições: Foram apresentados os Pedidos de Informações nºs 17/2024 e 
18/2024.
Pequeno Expediente:  
1. O Vereador Gerson Halberstadt abriu mão da inscrição.
2. O Vereador Itamar Puntel abriu mão da inscrição.
3. A Vereadora Izabel Lamaison disse que o BTI era um produto aplicado no combate ao 

mosquito “borrachudo”, que era um programa realizado no município entre os meses de 
outubro e novembro, que neste ano seria antecipado, que a aplicação era realizada em três 
etapas com intervalos de 15 dias entre elas e que a calha utilizada para esse procedimento 
havia sido levada pela chuva, mas que seria construída uma nova.

4. A Vereadora Nice Soares abriu mão da inscrição.
5. O Vereador Pato Niemeier disse que visitou Linha Teutônia, Linha Nova, Complexo da 

Serra,  Linha  dos  Pomeranos,  Arraçá,  Rincão  Despraiado,  Canto  Católico  e  na  Trans 
Paraíso,  que os acessos estavam em boas condições,  mas que em alguns lugares ainda 
precisavam ser compactados, consequências ainda das chuvas de maio, mas que passou a 
localização desses pontos para a Secretaria de Obras, que o trabalho de fiscalização era 
inerente ao vereador, que os trabalhos tem avançado em todas as secretarias.

6. O Vereador Professor Tiago Janner disse que acompanhou, sábado pela manhã, um mutirão 
no  seminário  onde seria  instalada  a  Escola  da  Família  Agrícola  e  que  na  tarde  foram 
realizadas  reuniões  com  os  candidatos  a  prefeitos  de  Agudo,  onde  foi  pedido 
comprometimento com a escola e que todos os candidatos disseram apoiar o projeto.

7. O Vereador Auro Kirinus disse que o setor de obras continua trabalhando na região sul do 
município, que ainda haviam trechos para recuperação em virtude da enchente de maio.

8. O  Vereador  Dario  Schüller  disse  que  na  última  sexta-feira  começaram  as  campanhas 
eleitorais e que esperava que Agudo fosse exemplo de civilidade nessas eleições, com cada 
candidato divulgando suas propostas, que considerava que a politica estava defasada.

Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. A Vereadora Nice Soares pediu que quem fosse eleito desse continuidade aos projetos que 

estão  em  andamento,  que  se  decepcionou  com  a  politica,  que  acredita  que  o  povo 
escolheria  bem  seus  novos  governantes,  que  quando  atendeu  no  posto  de  saúde  Tia 
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Laurinha atendia todos de maneira respeitosa, mas que existiam pessoas que “entravam na 
prefeitura para trabalhar e achavam que eram os donos” e que não eram respeitosos.

2. A Vereadora Izabel Lamaison abriu mão da inscrição.
Ordem do Dia: 
1.  Discussão Geral sobre o Projeto de Lei nº 71/2024, que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO 
DE  FARMACÊUTICO  PARA  SUPRIR  NECESSIDADE  TEMPORÁRIA  DE 
EXCEPCIONAL  INTERESSE  PÚBLICO”:  Nenhum  vereador  se  manifestou.  Votação: 
aprovado por unanimidade.
2.  Discussão  Geral  sobre  o  Projeto  de  Lei  nº  73/2024,  que  “AUTORIZA DOAÇÃO DE 
IMÓVEL À C.F.V. OBRAS PUBLICAS LTDA.”: Nenhum vereador se manifestou. Votação: 
aprovado por unanimidade.
3. Discussão sobre o Pedido de Informações nº 17/2024: o Vereador Gerson Halberstadt disse 
que encaminhou o pedido porque há dois anos foi aprovado um Projeto de Lei que autorizava 
o executivo a contrair empréstimo e que gostaria das devidas informações sobre a utilização 
desses recursos; o Vereador Itamar Puntel disse que achava válido, que o poder executivo não 
havia  dado  informações  sobre  o  que  foi  feito  com esse  dinheiro,  que  o  empréstimo  foi 
aprovado sem ter um projeto de utilização e o Vereador Pato Niemeier disse que como líder 
do governo pedia para sua bancada votar favorável ao Pedido de Informações, pois o atual 
governo não teria nada para esconder. Votação: aprovado por unanimidade.
4. Discussão sobre o Pedido de Informações nº 18/2024: o Vereador Gerson Halberstadt disse 
que  existiam boatos que prefeitura estava devendo no comércio local, que queria informações 
a respeito do assunto, que esperava que a resposta do Pedido de Informações viesse dentro do 
prazo legal, que haviam Pedido de Informações cujo prazo havia esgotado e estavam sem 
resposta  e pediu apoio dos colegas para aprovação. Votação: aprovado por unanimidade.
Discussão da Pauta: Não haviam matérias nesta parte da sessão.
Explicações Pessoais:
1.   O Vereador  Professor Tiago Janner disse que acreditava que a Câmara de Agudo e todos 
os políticos de Agudo caminhavam pelo lado “limpo da estrada”.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 19 de agosto de 2024.

Ver. Professor Tiago Janner
Secretário

Ver. Bode
Presidente


